

Verslag Algemene Ledenvergadering Bewonersorganisatie Binnenstad Oost

Datum: 19 november 2024

Tijd: 19.00 tot 20.00 uur.

Locatie: De Sint Jan, Nieuwe Sint Jansstraat 35

Aanwezig: Amrut, Yolanda, Jakobine, Henk, Marijke (bestuur)

Vijf buurtbewoners

1. Opening van de vergadering

- Welkom door de voorzitter
- Vaststellen van de agenda

Er zijn geen financiële stukken door ziekte van de penningmeester

Ze staan voor het eind van het jaar op de bobo-website

De kascommissie heeft ook niet gefunctioneerd

In het voorjaar plannen we weer een ALV

2. Mededelingen

- Mededelingen van het bestuur
- Mededelingen door de leden

Navraag over Heiko Switters die zich de vorige ALV had gemeld voor de kascommissie, samen met Margriet Pasma. Nieuwe kascommissie zal bestaan uit Margriet Pasma en Ferry Giebels.

3. Notulen vorige ALV

- Bespreken en vaststellen van de notulen van de vorige ALV van 21 september 2023. Zie voor het verslag bijlage 1.

Zonder wijzigingen vastgesteld

4. Jaarverslag

- Presentatie van het jaarverslag (bijlage 2)

*De voorzitter geeft uitleg over de ontwikkelingen rond het **Damsterplein**. Er is een EU-subsidie voor vergroening uit het budget klimaatadaptatie van 1*

miljoen. Eis van de subsidiegever was overleg met bewoners: er is een klankbordgroep gevormd, maar uiteindelijk zijn de ideeën van bewoners niet meegenomen in het plan. Deze wilden o.m. verkeer alleen aan de winkelkant van het plein. De verkeersdeskundigen van de Gemeente houden vast aan verkeer aan beide kanten. De klankbordgroep heeft dit geaccepteerd, maar er doen nu nog weinig bewoners aan mee. De BoBo betreurt deze ontwikkeling, er is te weinig gebeurd met de inbreng van bewoners.

Vraag: wat is nu het vervolg? Er komen nieuwe plannen najaar 2024. We zullen dit inbrengen in het overleg met de gemeente.

*De ontwikkeling met **de Buurtbroedplaats** gaat langzaam, er komen weinig activiteiten uit de buurt. Met de andere bedrijven is er beginnend overleg. Er is ruimte voor meer activiteiten.*

Opmerking: De toiletten zijn hier niet schoon. Antwoord: We zijn er bezig met een goede regeling van de schoonmaak in samenspraak met andere gebruikers

De Bobo heeft twee keer per jaar overleg met het Gebiedsteam van de Gemeente en twee keer samen met anderen buurtverenigingen

- Vragen en opmerkingen van de leden

Opmerking: op meldingen komt geen reactie/actie. Er is een fietsenparkeerprobleem (m.n. voor invaliden) aan de Oostersingel. De voorzitter zegt toe dit te zullen melden in het overleg van 3 december.

Verder punten die we daar inbrengen zijn de intensiteit van het verkeer in de buurt (discussie over de 30km zone). De situatie rond het kruispunt bij de St Jansbrug en de situatie rond het Kruitveldje.

- Goedkeuring van het jaarverslag

Goedgekeurd

5. Financieel jaarverslag en kascommissie

- Presentatie van het financieel jaarverslag 2023 (bijlage 3) door de penningmeester
- Verslag van de kascommissie bestaande uit Margriet Pasma en Heiko Switters. De kascommissie doet tijdens de vergadering verslag van haar bevindingen. Het verslag van de kascommissie wordt daarna als bijlage 4 bij de vergaderstukken gevoegd.

- Goedkeuring van de jaarrekening
- Decharge van het bestuur

Dit deel van de vergadering wordt opgeschoven naar het voorjaar 2025

6. Bestuursverkiezingen

- Aftredende bestuursleden (bijlage 5)
- Kandidaatstelling voor nieuwe bestuursleden

We zoeken nieuwe bestuursleden, penningmeester en 2 algemeen leden

- Verkiezing van nieuwe bestuursleden

Wij zijn dringend op zoek naar een penningmeester en er is plaats voor twee nieuwe bestuursleden. Niemand van de aanwezigen voelt zich geroepen. Wel wordt een oproep gedaan om hierover mee te denken.

7. Plannen komend seizoen (sept. '24 tot jul. '25

- Activiteiten BoBo en Sint Jan
- Begroting voor het lopende jaar 2024. Mondeling ter vergadering.

Er is nog geen beleidsplan en de begroting wordt binnenkort vastgesteld

- Vragen en opmerkingen

Geen

8. Rondvraag

- Mogelijkheid voor leden om vragen te stellen of suggesties te doen

Opmerking: Bewondering dat jullie, het bestuur, dit volhouden

Aankondiging: Er komt een boekenleesclub

De voorzitter kondigt aan te gaan flyeren voor de Nieuwjaarsreceptie op 12 januari

Dan kunnen we de bobo activiteiten ook projecteren op het grote scherm.

9. Sluiting

- Dankwoord door de voorzitter

Dank aan de collega's bestuursleden en de vrijwilligers

Yolanda vertelt over de breiclub en de woensdagmiddag met bijbehorende activiteiten

Dineke vertelt over Broodje Sint Jan: lunch met een spreker een keer per maand

- Afsluiting van de vergadering